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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

14 JANVIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

Motions déposées le 14 janvier 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Francis Van den Eynde au ministre des Affaires étran-
gères et au secrétaire d'Etat à la Coopération au Développe-
ment, adjoint au Premier ministre sur «l'expédition d'armes
à destination des zones de conflit en Afrique depuis l'aéro-
port d'Ostende» (n? 967)

- M. Lode Vanoost au ministre des Affaires étrangères et
au ministre de la Justice sur «l'exportation d'armes via les
aéroports de Zaventem, Ostende, Gosselies (et autres) et via
le port maritime d'Anvers» (n? 976)

- M. Geert Versnick au ministre des Affaires étrangères et
au secrétaire d'Etat à la Coopération au Développement, ad-
joint au Premier ministre sur «l'expédition d'armes à desti-
nation des zones de conflit en Afrique depuis l'aéroport d'Os-
tende» (n? 988)

1.Motion de recommandation (15.40 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van den
Eynde, Lode Vanoost et Geert Versnick

et la réponse du ministre des Affaires étrangères et du se-
crétaire d'Etat à la Coopération au Développement,

demande au gouvernement de veiller à ce que nos aéro-
ports ne puissent être utilisés pour le trafic illégal d'armes en
général ni pour l'expédition d'armes vers la région des Grands
Lacs en particulier.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

14 JANUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 14 januari 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Francis Van den Eynde tot de minister van Bui-

tenlandse Zaken en de staatssecretaris voor Ontwikkelings-
samenwerking, toegevoegd aan de Eerste minister over «het
vervoer van wapens naar de oorlogsgebieden in Afrika van-
uit de luchthaven van Oostende» (ur 967)

- de heer Lode Vanoost tot de minister van Buitenlandse
Zaken en de minister van Justitie over «de wapenexport via
de Belgische luchthavens van Zaventem, Oostende, Gosselies
(en andere) en via de zeehaven van Antwerpen» (ur 976)

- de heer Geert Versnick tot de minister van Buitenlandse
Zaken en de staatssecretaris voor Ontwikkelingssamenwer-
king, toegevoegd aan de eerste minister over «het vervoer
van wapens naar de oorlogsgebieden in Afrika vanuit de lucht-
haven van Oostende» (ur 988)

1.Motie van aanbeveling (15.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van den
Eynde, Lode Vanoost en Geert Versnick

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken
en van de staatssecretaris voor Ontwikkelingssamenwerking,

verzoekt de regering er zorg voor te dragen dat onze lucht-
havens niet kunnen gebruikt worden voor illegale wapenhan-
del in het algemeen en voor wapenverzendingen naar de re-
gio der Grote Meren in het bijzonder.

I. LOWIE
F. VAN DEN EYNDE

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion de recommandation (15.46 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van den
Eynde, Lode Vanoost et Geert Versnick

et la réponse du ministre des Affaires étrangères et du se-
crétaire d'Etat à la Coopération au Développement,

décide d'appliquer immédiatement les points 20.2, 20.3,
20.4 et 20.5 des conclusions de la commission d'enquête par-
lementaire sur les livraisons d'armes et de munitions faites
par la Belgique aux pays impliqués dans un conflit armé ou
frappés d'embargo sur les armes, qu'elle a approuvés le 9
mars 1989;

demande au gouvernement d'apporter son entière colla-
boration à cette initiative.

3. Motion pure et simple (15.42 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van den
Eynde, Lode Vanoost et Geert Versnick

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Coopération au Dé-
veloppement,

passe à l'ordre du jour.
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2. Motie van aanbeveling (15.46 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van den
Eynde, Lode Vanoost en Geert Versnick,

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken
en van de staatssecretaris voor Ontwikkelingssamenwerking,

beslist tot de onverwijlde implementatie van de punten
20.2; 20.3; 20.4; 20.5 van de conclusies van de onderzoeks-
commissie «belast met het onderzoek naar de Belgische le-
veringen van wapens en munities aan landen die in een ge-
wapend conflict verwikkeld zijn of waartegen een
wapenembargo geldt», goedgekeurd op 9 maart 1989 in de
Kamer;

roept de regering op haar totale medewerking daaraan te
verlenen.

J.EEMAN
A. BORGINON
G. VERSNICK
L. VANOOST
F.-X. DE DONNÉA

3. Eenvoudige motie (15.42 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van den
Eynde, Lode Vanoost en Geert Versnick

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ontwikke-
lingssamenwerking,

gaat over tot de orde van de dag.

L. CROES
A.GEHLEN
R.DEMOTTE
F. CAUWENBERGHS


